

# 卫生院长乔迁请客 救护车载人赴宴

□记者 魏春兴 文/图

昨日，宜阳县的郭先生向本报反映了这样一件事情：宜阳县盐镇卫生院院长乔迁新居，卫生院的医生纷纷去帮忙，连救护车也派上了用场。

昨日上午，一名自称姓郭的男子拨打本报热线称，9时许，他带着发烧的孩子到盐镇卫生院看病，想找一名儿科大夫，可一名院方工作人员讲，这名大夫赴宴去了，让他不要再等。该工作人员还说，他们院长在县城买了房子，当天要搬新家，许多医生都去行礼了，救护车也派去送人了。“院领导搬新家，医生们前去帮忙咱能理解，可咋连救护车也派去了呢？”郭先生说自己想不通。

昨日12时许，在郭先生的指引下，我们来到宜阳县城丰盛楼酒店。我们看到，一辆没有牌照的救护车停在酒店前的慢车道上。郭先生称，他几经打听得知，卫生院刘院长就在这里待客。

我们以吃饭为名来到该酒店探访。该酒店前台服务员称，酒店楼上10个包间全满了：卫生院刘院长在这里待客，包下了其中6个包间。

13时45分许，不少客人走出饭店大门，一名女子出门相送，记者拍下了送客的场面。郭先生看过照片后称，他曾见过盐镇卫生院院长，照片中送客的女子正是卫生院院长。

记者乘车跟随那辆无牌救护车发现，该车将吃完饭的客人分



停在饭店门前的无牌照救护车。

批拉往附近一个小区。该小区位于宜阳县人民检察院东侧，小区内一幢楼的标牌上写着“宏鑫·尚都汇”字样。

15时15分许，我们来到盐镇卫生院。卫生院内停着一辆救护车，车牌号为豫C6A56x。我们进入该院耳鼻喉科诊室，一名

医生说，他们院长当天搬家待客，一些医生去帮忙、祝贺了。该院妇产科一名医生称，他们院有60人，院长搬新家，大家都会去，但院里还留有人值班，“院长要待客两天，今天去的人不值班，其他人明天应该也会去吧”。

当记者问及要不要行礼，该医

生笑着说，她还没有去，看去过的人行多少礼再说，“最少也得100块钱吧”。

昨日18时10分许，我们离开宜阳县城前，发现下午在盐镇卫生院内停放的那辆车牌号为豫C6A56x的救护车拉着一车人从“宏鑫·尚都汇”小区驶出。

## 抢包后仓皇逃窜 竟闯进部队大院

两人不顾哨兵阻止硬往里冲，被战士们逮个正着

□记者 魏春兴 通讯员 谢文灵

两名男子抢劫得逞后，骑着摩托车仓皇逃窜，竟然一头钻进部队驻地，被战士们抓获。

据办案民警介绍，6月5日17时30分许，会盟镇小集村村民雷女士到镇上购物后，骑着踏板电动车回家。由于车筐里放了不少东西，雷女士把自己的挎包放到了踏板上。她没有注意到，自己被跟踪了。

雷女士行至该镇下古村时，一辆摩托车突然窜到她的车旁，坐在摩托车后座的一名男子伸手抢走了她的挎包。随后，摩托车飞速驶离。雷女士紧追不舍，并大喊“截住他们”。可是，摩托车跑得快，很快不见了。

雷女士借了一部电话，把事情告诉了丈夫。雷女士是一家保险公司的业务主管，她的挎包除了一部手机和200多元现金外，还有8张银行卡——这些卡分属不同的业务员，补办起来十分麻烦。

雷女士的丈夫试着拨通了妻子的电话，让他没想到的是，接电话的人告诉他：“俩抢包的已被我们抓住了，你们快来拿东西吧。”

与此同时，民警也接到了抓住抢包者的人打来的电话。

这究竟是怎么回事？

原来，驾驶摩托车抢包的两名男子逃离现场后十分惊恐，驾车四处乱跑，闯进了一个院子——他们没有注意到，院门口站着的哨兵在阻止他们。当两人发现竟然跑到了部队大院时，已无法逃脱，被战士们当场抓获。

经调查，犯罪嫌疑人刘某、焦某均系偃师市岳滩镇人，刘某曾因抢劫和盗窃被判处有期徒刑。

## 车位废止无人知 停车罚款没商量

□记者 王学领

“我们是孟津县县城商户。我们把车停在自家商店门前停车位上，竟然被罚款！”昨日，孟津县会盟路附近一些商户给本报打来电话。

昨日上午，记者见到了在会盟路旁经营商店的沈女士。她说，会盟路是该县主干道，该道路慢车道上有交警部门划定的停车位。不久前，她刚把私家车停在停车位上，一名执勤的交警就来开罚单。她的邻居在会盟路的停车位上停车时，也因“违法停车”被罚。

记者和当事人一同前往交通违法行为处理中心。一男性工作人员调看录像后肯定地说：“会盟路沿线没有停车位。”

“旧车位废止，为何不公开说明呢？”我们问。这名工作人员没有回答。

“新划的停车位很有限，把车停在旧停车位又违规，我们怎么办？最起码，旧车位不能用了，也该告诉大家啊。”商户们纷纷这样表示。

## 大风冰雹袭伊川 杨树被连根拔起

□记者 刘志渊 通讯员 周中强 文/图

20日16时30分许，伊川县白沙镇、水寨镇一带狂风突起，倾盆大雨从天而降，雨中还夹杂着核桃般大小的冰雹，“冰雹雨”下了有四五分钟。

白沙镇一姓左的老汉说：“集市上全都乱了，太阳伞刮得满街乱滚，好多广告牌都给刮坏了。”集市上一名做服装生意的商户唐光尚说：“风大，冰雹密度也大，平房上落了一层冰雹。这几天天气一直很

热，冰雹砸在路面上摔成几瓣儿，孩子们都捡着玩儿。”

在水寨镇瑶张村公路边一片树林里记者看到，成片的杨树已被大风拦腰刮断（下图），有些直径约40厘米的杨树竟被连根拔起。

在白沙镇省庄村一片西瓜地，记者见到了正在查看西瓜的瓜农尚锁。他告诉记者：“20号下午，我媳妇正在地里干活，从天上掉下的冰雹把她头上砸了个大包。可奇怪的是，100多亩的瓜地却没落冰雹，咱运气不错。”



## 电线短路酿成火灾 伊川一溜冰城被烧

20日晚7点40分，伊川县城人民路中段丰华溜冰城突起大火，浓烟从溜冰城的窗户直往外蹿。消防官兵和4辆消防车很快赶到现场，用时20分钟将大火扑灭。据消防队员说，起火原因是电线短路后迸出的火花引燃附近物品。起火点附近堆放了许多旧饮料瓶，所以烟很大。由于溜冰城没有营业，其内也无人居住，所以火灾没有造成人员伤亡，经济损失也不是很大。

记者 刘志渊 摄

**新闻赛** 旺角烧鹅仔 协办  
品质打造品牌  
品牌延伸品质  
订餐电话：63335666

**新闻故事** 要想吃得香 协办  
神都大厦御膳坊  
总经理邵国旗欢迎您  
订餐电话：63485198